

Academia de Poliție. Subiecte făcute de profesori din generală

Teste pentru mini-garcea

Ministrul Educației, Liviu Pop, a declarat, pentru Mediafax că a avut o discuție cu rectorul Academiei de Poliție, iar profesorii care au făcut subiectele sunt din sistemul de învățământul preuniversitar, dar ministrul și școlile de la care provin acești dascăli nu au nicio implicare.

„Am vorbit cu domnul rector, am lămurit clar lucrurile și, într-adevăr, cei care au redactat subiectele sunt profesori din sistemul de învățământ preuniversitar, care au avut contract cu Academia. Nu are nicio implicare nici Ministerul Educației și nici unitățile școlare din care provin acești profesori”, a declarat pentru Mediafax, ministrul Educației, Liviu Pop.

Întrebat dacă a existat o solicitare a Academiei de Poliție prin care s-au cerut propuneri de profesori, care să elaboreze subiectele pentru examenul de admitere, ministrul Educației a explicat că „dacă a existat această corespondență, nu pot spune că din lista de

propuneri ale inspectoratelor sunt și profesori care au făcut subiectele. În general, toate instituțiile care apelează la Ministerul Educației pentru selecție de profesori pe diverse comisii, Ministerul transmite inspectoratelor, dar procedura de selecție nu este atributul ministerului. Poate fi o simplă corespondență între minister și instituția de învățământ superior, dar Academia stabilește comisia de profesori. Mă bucur că a fost îndreptată această eroare”.

Precizarea vine după ce rectorul instituției, comisar-șef Daniel-Costel Torje, a declarat, miercuri, că membrii comisiei de elaborare a subiectelor de admitere la Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” au fost nominalizați de Ministerul Educației Naționale (MEN).

Bareme de corectare greșite

Controversele au început după ce baremul de corectare a două cerințe de la examenul de admitere

la Academia de Poliție, la materia Istorie a fost greșit, iar ministrul Educației a spus că instituția pe care o conduce nu are nicio responsabilitate în acest sens. Mai exact, Liviu Pop a subliniat, legat de faptul că membrii comisiei de elaborare a subiectelor ar fi selectați de Ministerul Educației, că: „Eu cred că este o glumă aceasta. Dacă v-a spus cineva, cred că este o glumă”.

„Membrii comisiei de elaborare a subiectelor nu sunt cadre didactice în Academia de Poliție și nici angajați ai Ministerului Afacerilor Interne. Ei nu fac parte din sistemul de ordine și siguranță publică. Sunt cadre didactice din rețeaua națională de învățământ. Această comisie de elaborare a subiectelor este formată din profesori de specialitate din rețeaua națională a instituțiilor de învățământ preuniversitar, nominalizați de Ministerul Educației”, a zis Daniel Torje.

La proba la Istorie, din cadrul examenului de admitere la Academia de Poliție „Alexandru Ioan



Cuza”, întrebarea 28 de la Grila A3 și întrebarea 22 de la Grila B3, în baremul de corectare, aveau răspunsul greșit, fiind vorba de aceeași cerință pentru ambele variante de grilă.

Candidații au avut de pus în ordine cronologică trei evenimente istorice: A. Mihail Gorbaciov devine secretar general al P.C. al U.R.S.S.; B. Nicolae Ceaușescu renunță la clauza națiunii celei mai favorizate; C. Scrisoarea celor 6, având patru variante de răspuns: a) ABC; b) BAC; c) BCA; d) CAB. Răspunsul corect al cerinței

era a), dar în baremul de corectare, apărea b) ca fiind răspunsul valabil.

După ce mai mulți candidați care au susținut proba de admitere au atras atenția asupra greșelii, pe site-urile de socializare, Academia de Poliție s-a autosesizat și a cerut explicații comisiei care a întocmit baremul de corectare.

Joi se vor afișa rezultatele provizorii ale examenului de admitere, care vor conține răspunsul corect, nu cel care apărea în baremul de corectare. Vineri, candidații vor afla rezultatele finale. ■

decese

† Un gând de alinare familiei îndoliate la despărțirea de
dr. TRAIAN NEGRĂU.
Dumnezeu să-l odihnească în pace! Dr. Carmen Pantîș cu familia. (5987)

† „Cu trupul ostentit de suferință,
S-a înălțat în ultimul său zbor,
Un OM ce până ieri era ființă,
De astăzi va sădi între ai săi un dor.”
Suntem alături de familia domnului dr. Marcel Negrău, la marea durere pricinuită de trecerea în neființă a tatălui său,
dr. TRAIAN NEGRĂU.

Sincere condoleanțe, din partea Compartimentului Anestezie, ATI Spitalul Clinic Județean Oradea. (5997)

† Cu tristețe în suflete ne despărțim de bunul nostru coleg,
MIHAI ROGOJAN.
Dumnezeu să-l odihnească în pace! Colectivul Școlii Auto SAO Oradea. (5979)

† Cu durere, lacrimi și suferință în suflete, ne luăm rămas bun de la scumpa noastră mamă, bunică și străbunică,
VERONICA MACAVEI.
Nu te vom uita niciodată, buni **VERO!** În mormântarea va avea loc vineri, 11 august, ora 12.00, din Capela Hașaș. Familia. (5989)

† La ceas de grea încercare ne alăturăm durerii familiei Marius și Doina Macavei și fiicelor Anda și Diana, cu familiile lor, acum când se despart pentru totdeauna de draga lor mamă, soacră, bunică și străbunică,
VERONICA MACAVEI.
Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică, alături de aleșii Săi! Maria Nistor și ficele Simona și Cristina cu familiile lor. (5977)

† Transmitem sincere condoleanțe fam. Marius și Doina Macavei, fiicelor Anda și Diana cu familiile lor, acum când își conduc pe drumul fără întoarcere mama, soacră, bunică și străbunică,
VERONICA MACAVEI.
Dumnezeu s-o ierte și s-o odihnească în pace! Vecinii de scară bl. U 47, str. D. Cantemir. (5978)

† În aceste momente de mare tristețe suntem alături de familia ing. Macavei Marius și Doina, când draga lor mamă, soacră, bunică și străbunică,
VERONICA MACAVEI,
pleacă pe drumul veșnicie.
Sincere condoleanțe. Mitică și Mihaela Fătu. (5998)

† Suntem alături și împărtășim durerea colegului nostru ing. Marius Macavei, în aceste clipe de tristețe când se desparte de iubita sa mamă. Bunul Dumnezeu s-o odihnească în pace! Conducerea și colegii din cadrul Sistemului de Gospodărire a Apelor Bihor. (6000)

† Suntem alături de familia Boroș Ludovic, în aceste momente deosebit de triste, când se despart de cea mai iubită soție, mamă, soacră, bunică și străbunică, care a fost
IDA BOROȘ.
Dumnezeu s-o odihnească în liniște și pace! Sincere condoleanțe și întreaga noastră compasiune, familiei îndoliate. Din partea vecinilor de la blocul B 45, sc. C, Oradea. (5988)

† Aducem pe această cale mulțumiri preoților, credincioșilor și tuturor celor care au participat la slujba de înmormântare a celui care a fost
preot **LIVIU TIRLA.**
Familia: soția Anca, fiul Rareș și fiica Teona. (5996)

† Suntem alături de ginearele nostru, fata și cuscră noastră la marea durere pricinuită de decesul dragului lor soț, tată, socru și bunic,
LIVIU CACIORA,
un om deosebit, cu un caracter frumos și curat. Bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace! Sincere condoleanțe familiei îndoliate! Fam. Crișan Elisaveta, fam. Opriș Bogdan, fam. Opriș D. Liviu.

† O mare pierdere pentru noi!
NIKI,
prietena și colega noastră, a plecat... Aveam multe planuri, dar planul lui Dumnezeu a fost altul. El a iubit-o mai mult și a luat-o la el. Trist și totuși adeverat... Suntem cu toții trecători prin viață! Vei rămâne mereu în sufletele noastre,
NICOLETA NEGREAN.
Drumul să-ți fie ușor în eternitate! Promoția 1986, Liceul Pedagogic-diriginte Lucia Catarg. (675)

† Ne alăturăm durerii nașei noastre Neli și a familiei, în greua încercare prin care trec, la decesul nașului nostru,
dr. TRAIAN NEGRĂU.
Sincere condoleanțe. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Dragoș, Felicia și Dana. (674)

comemorări

† Tristă și dureroasă a fost ziua de 10 august, în urmă cu 11 ani când ai plecat prea devreme de lângă noi,
LIVIU TRONCA.
Te vom plânge cât vom trăi! Soția Maria, copiii Sanda și Sandu cu familiile. (5983)

Anunțurile de comemorări și decese se preiau:

□ la ghișeu de pe Aleea Gojdu nr. 3, luni-vineri între orele 9.00-18.00, duminică, între orele 12.00-16.00

□ la ghișeu de pe str. Patrioților nr. 4 (lângă Teatrul de stat) luni-vineri, între orele 9.00-18.00, duminică, 16.00-18.00

